
Emlékeztető: Fórum a Városmajor használati szabályairól – nem csak kutyásoknak! 
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Városmajori Szabadtéri Színpad, Szalonka 

 

Szakmai résztvevők:  

XII. kerületi önkormányzat: Vadász Gábor alpolgármester; Zöld Iroda: Rózsa Zoltán irodavezető, Torma 

László; Közösségi Részvételi Iroda: Kiss Alexandra részvételiségi szakértő 

Budapesti Közművek, FŐKERT Kertészeti Divízió, Tervezési Osztály: Bulath Janka tervező, okl. 

tájépítészmérnök; Törteli László üzemvezető 

Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal, Tájépítészeti Osztály: Gábor Péter tájépítész, 

zöldinfrastruktúra-fejlesztési csoportvezető 

 

A fórum programja a KRI által a program ismertetésével kezdődött, majd Vadász Gábor 

alpolgámester köszöntője után pár „bemelegítő” kérdéssel folytatódott. A résztvevők nagy része 

rendszeresen a Városmajort használja, egy részük kutyával, közösségi találkozók, sportolás céljából. 

Fontos kiemelni, hogy a parkot kisgyerekekkel használók közül csak egy ember képviselte magát, 

így az ő szempontjaik kevésbé tudtak megjelenni az este folyamán. Körülbelül 12 érdeklődő vett 

részt a fórumon. Surányi Judit és Kocsis Borbála önkormányzati képviselők is részt vettek. 

Az este a Városmajori megújításának előzményeivel folytatódott Vadász Gábor bemutatásában, 

majd Gábor Péter számolt be a Tabán és a Vérmező megújítása kapcsán olyan tapasztalatokról, jó 

gyakorlatokról, amelyek segíthetik a Városmajor megújításának tapasztalatait is. Ezek után Bulath 

Janka, a FŐKERT tervezője mutatta be az előkészített, új parkhasználati szabályokra vonatkozó 

javaslatokat.  

A résztvevők a terveket két nagyobb csoportban véleményezhették. Minden csoporthoz 

csatlakoztak a szakmai illetékesek képviselői, akik segítettek megválaszolni a kérdéseket. A tervekre 

visszajelzést adhattak a lakosok, és kérdéseket is megfogalmazhattak. A visszajelzések gyűjtése a 

kinyomtatott terveken az alábbi rendszer alapján történt, matricák segítségével: 

• Zöld: elégedett vagyok a javasolt változással 

• Sárga: fenntartásom van, és van javaslatom a megoldásra 

• Piros: fenntartásom van és nem látom, mi oldaná meg 

 

A két csapat visszajelzései 

Az egyik csapatban arányaiban több kutyás felhasználó volt, amely a visszajelzéseken is alapvetően 

látszódott. Szakmai támogatást a beszélgetés egészében Gábor Péter nyújtott a csoport tagjainak. 

A visszajelzések összefoglalása:  

• „Piros”, fenntartások jelzése:  

o A kutyások alapvetően elégedetlenek, hogy a tervezői javaslat alapján park 

legnagyobb része csak pórázzal használható terület lenne az új szabályok szerint. . 

Meglátásuk szerint mivel a jelenlegi szokások szerint a park szinte egészében póráz 

nélkül sétáltatnak, szerintük visszalépést jelentenének a bemutatott tervek a jelenlegi 

„szokásjoghoz” képest. Kifejezetten a Szilágyi Erzsébet fasor felé eső, két 



kutyafuttató által határolt „háromszögben” és a Jézus szíve templom környezetében 

kérték az integrált kutyás használatú terület kiterjesztését. 

o Azt viszont elfogadták, hogy mely területek lennének kutyával nem látogathatóként 

kijelölve, azzal a meglátással kiegészítve, hogy a kis sportpályát rossz, esős idő 

esetén szokták kutyások használni, mivel a burkolat miatt nem lesz túl sáros a 

terület. 

o A XII. ker. által fenntartott „hátsó”, elkerített kutyafuttató 2. területének növelését 

javasolták és kamera telepítését 

o A Városmajori Szabadtéri Színpad Városmajor u. felé eső részén a kutyások esős 

időben szoktak futtatni, mert a kavicsos részen nem állnak meg nagy pocsolyák, 

nem lesz túl sáros ez a terület 

• A csapat általános javaslata volt, hogy napszakonkénti és évszakonkénti differenciálásban 

legyen szabályozva a parkhasználati rend: a kora reggeli időszakban és a késő délutáni 

időszakban az egyébként pórázzal használható részekre is terjedjen ki a póráz nélküli 

használat lehetősége. Hasonló módon az őszitől tavaszig tartó időszakban egész nap legyen 

megnövelve az integrált használatú területe nagysága tekintve, hogy ilyenkor jóval 

kevesebben használják egyéb pihenési célra a parkot.  

A másik csapatban több fiatal résztvevő volt, akik közül volt olyan, aki kutyával is használja a 

Városmajort. Emellett a Városmajori Szabadtéri Színpad részéről is volt képviselő a csapatban. A 

szakmai támogatást a beszélgetés egészében Bulath Janka végezte.  

A visszajelzések összefoglalása: 

• a csapatban alapvetően támogatóak voltak a bemutatott tervek kapcsán, pirossal nem is 

jeleztek ellenérzést a kutyás parklátogatók sem 

• A Szabadtéri Színpad képviselője kifejezetten örül a Színpad melletti kutyával nem 

látogatható területnek, mivel régebbi problémát old meg a számukra, a kutyák ugatását az 

előadások során 

• A csapatban összességében több egyetértő visszajelzés érkezett, illetve a meglátásaikkal a 

másik csapat tagjai is egyetértettek. 

Az egyes csoportokban körülbelül 30 percet gondolkodtak a résztvevők. Ezután egy nagy körben 

kerültek összesítésre a meglátások. Számos közös megállapítás mellett az volt a tapasztalat, hogy az 

egyik csapatnak több fenntartása volt a tervek kapcsán. 

Mindkét csoport által, egymástól függetlenül javasolt meglátások: 

• Zöld (elégedett vagyok a javasolt változtatással): 

o A kutyafuttató 2. melletti póráz nélküli területet mindkét csapatban támogatták 

o A játszótér és a nagy sportpálya kutyával nem látogatható javaslatát mindkét csapat 

támogatta 

o A kosár- és fitneszpályák melletti, csak pórázzal támogatható részt mindkét csapat 

támogatta 

o A Városmajori Szabadtéri Színpad melletti középső sáv kutyával nem látogatható 

javaslatát mindkét csapat támogatta 

• Sárga (fenntartásom van, és van javaslatom a megoldásra): 

o A Beethoven szobor mögötti területen az egymás melletti póráz nélküli és kutyával 

nem látogatható területek fizikai elválasztását és nagyobb „bufferzóna” kialakítását 

kérték, akár szélesebb csak pórázzal használható zóna kijelölésével 



 

A csoportos beszélgetés során felmerült különböző, egyéb meglátások, kérdések:  

• a kis kutyafuttató gyakoribb fertőtlenítésére lehet szükség, rendszeres giardia fetőzés terjed 

a futtatóban 

• közwc nyitvatartása korlátos, lehetne hosszabb 

• a park több részén is jellemző, hogy mosdó helyett a közterületet használják parklátogatók. 

Gyakori csoport a játszóteret gyerekekkel használók és a park két „szélén” (templom + 

fogaskerekű állomás felé) is jellemző ez a probléma. Javasolták további közwc létesítése, 

vagy a jelenlegi jobb kitáblázása 

• a Szabadtéri Színpadtól a park centruma felé eső úton kátyúk, nagy pocsolyák (mindkét 

csoport jelezte), átkelési nehézséget okoz 

• A köztisztasági kérdések kapcsán is felmerült a hajléktalanok helyzete a parkban, amely 

kifejezetten a templom felé eső oldalon nehézségeket okoz 

 

 

 

 

 


